

**ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION**

**CUTTACK**

**NOTICE**

No. 4703 /PSC, dt. 12/6/18

**Corrigendum to Advertisement No.13 of 2017-18 for Recruitment to the post of Lecturers in Odisha Technical Education & Training Service Cadre (Group-B) under the Department of Skill Development & Technical Education.**

WEBSITE -<http://opsconline.gov.in> & <http://opsc.gov.in>

In continuation to the advertisement No. 13 of 2017-18 for Recruitment to the post of Lecturers in Odisha Technical Education & Training Service Cadre (Group-B) under the Department of Skill Development & Technical Education it is intimated that, in Appendix-1 of the said advertisement at point No.4 under the of Scheme of Examination, the Second Sentence, may be read as " **The Examination will be in Objective Type Except English & each paper shall be of 3 hours duration** " instead of "The Examination will be in Objective Type & each paper shall be of 3 hours duration".

All other terms & conditions of the advertisement No.13 of 2017-18 remain unchanged.

Cuttack

Dt.

  
12/6/18  
Special Secretary

Odisha Public Service Commission,  
Cuttack.